

Plani i Punës së Kuvendit të Komunës për vitin 2023		Hartues	Propozues	Shqyrtor
Rendli i dftës				
Raporti financiar Tetor-Dhjetor për vitin 2022.		Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti i punës së Kryetarit për gjashtë mujorin e dytë të vitit 2022		Zyra e Kryetarit	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Plani i punës së Kryetarit të Komunës për vitin 2023		Zyra e Kryetarit	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Plani i punës së Kuvendit Komunal për vitin 2023		Kryesuesi i Kuvendit	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Propozim vendim për bartjen e të hyrave vetanake të pasqepnuara nga viti i kaluar në vitin aktual.		Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Plani i punës së KKSb-së për vitin 2023.		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informatë mbi kriteret dhe indikatorët e përformancës		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Bartja e mjeteve financiare te pasqepnuara nga viti 2021-2022 në vitin 2023		Drejtoria e Financave	Kryesuesja e grupit/Kryesuesi	KPF/KK
Plani i punës së Prokurimit për vitin 2023		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti vjetor financiar Janar-Dhjetor 2022		Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti financiar për periudhën Janar – Mars 2023.		Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti periodik lidhur me progresin e zbatimit të rekomandimeve të auditorit		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Hartimi i rregulloreve të ndryshme komunale		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
PRILL 2023				


 REPUBLIKA E KOSOVES
 REPUBLIKA KOSOVA
 QENDRA PER SHERIM TE QYTERAPEVE
 CENTAR ZA USLUGU GRADANA

Sh. Nr. 01 Nr. 1381
 U. Br.

Nr. i faq. 2 Data: 13/10/2023
 Br. str. KAMENICE/A

MAJ 2023			
Rishikimi i buxhetit të komunës për vitin 2023	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informata mbi qarkoren e parë buxhetore të MF-së.	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Pytjet e legjislativt drejtuar ekzekutivit	Anëtarët e Kuvendit Komunal	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Korniza afatmesme buxhetore 2024-2026.	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti i Prokurimit për vitin 2023	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informata mbi zbatimin e Planit të Prokurimit për vitin 2023	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti i dytë financiar për periudhën Prill – Qershor 2023	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti i glashëmujor i Kryetarit të Komunës mbi gjendjen ekonomike financiare të Komunës së Kamenicës.	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informata për aktivitetet e keshillit komunal për siguri në bashkësi për glashë mujorin e parë të vitit 2023	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti për vlerësimin e performances së Komunës për vitin 2022	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
KORRIK 2023			
Informata mbi suksesin e arritur të nxënësve në fund të gjysmëvjetorit të dytë të vitit shkollor 2023-2024	Drejtoria e Arsimit	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informata mbi Qarkoren e dytë të brendshme komunale	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KK
Shqyrtimi i rregulloreve të ndryshme komunale	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informata për korrije-shifrat	Drejtoria e Bujqësisë	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Miratimi buxhetit të komunës për vitin 2024 dhe parashikimet buxhetore për vitin 2025-2026	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Shqyrtimi dhe miratimi i vendimit mbi tatimin në pronë	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Informata mbi përfundimin e vitit të ri shkollor 2022/2023	Drejtoria e Arsimit	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Hartimi i draft-statutit të QKMF-së	Drejtoria e Shëndetësisë	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
SHTATOR 2023			
Raporti financiar për periudhën Korrik – Shtator 2023.	Drejtoria e Financave	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Raporti periodik lidhur me progresin e zbatimit të rekomandimeve të auditorit.	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
Hartimi, miratimi i rregulloreve të reja komunale	Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK

DHJETOR 2023	NËNTOR 2023				
	Informatë mbi mbijeljet veshitore nga drejtorja e bujqësisë. mbi gjendjen në shëndetësi. Pyjet e legjislativt drejtuar ekzekutivt	Informatë	Drejtorja e Bujqësisë Drejtorja e Shëndetësisë	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK
	Raporti mbi Planin e Prokurimit të Komunës për vitin 2023		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i	KPF/KK
	Informatë për aktivitetet e këshillit komunal për siguri në bashkësi për vitin 2023		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i	KPF/KK
	Informatë për zbatimin e Planit vjetor të prokurimit		Ekzekutivi i Komunës	Kryetari i	KPF/KK
	Informatë mbi planin vjetor të Auditorit të Brendshëm		Auditor i Brendshëm	Kryetari i Komunës/Kryesuesi	KPF/KK

Kryesuesi i Kuvendit

Liridon Kastrioti

